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RENDSZER

TUSZURAS, ELES ESZKOZ OKOZTA SERULESEK JELENTESI LAPJA

Eles vagy hegyes munkaeszkozok altal okozott sériilések: T vagy egyéb hegyes, éles targy okozta sériilés, melyet a he-
gyes, ¢les eszkdz okozott a bor karcolasanak, kilyukasztasanak, atszirasanak kovetkeztében. A sériilés kdvetkeztében vér-
rel, vagy testnedvvel valo érintkezés lehetdsége fennall.

Adatszolgaltato intézmény Az esemény azonositoja
Osztaly azonositdja Kitoltés datuma (év, honap,nap) /[

Az intézmény, az osztaly és az esemény azonositéi a NEVES elektronikus feliiletén automatikusan generalt kodok. Minden esemény re-
gisztraciojanal az intézmények és az osztalyok anonimitasa természetesen biztositott marad.

1. A seriilest elszenvedo személy jellemzoi

1.1. Sziiletési év: 1.2.Nem: OFérfi ONO

1.3. A sériilést elszenvedo személy:

O A betegellatasban kozvetleniil résztvevé munka- O Nem a kozvetlen betegellatasban résztvevé munkatars
tars (orvos, apold, asszisztens, beteghordo, klini- (kdzponti sterilezd, takaritd személyzet, miiszaki személy-
kai gyogyszerész, stb.) zet, labor munkatarsak, kozponti gyogyszerészet, stb.)

O Beteg O Nem koérhazi alkalmazott (1atogato, hallgatd, stb.)

2. Az esemény hatterének leirdsa
2.1. A sériilés bekiovetkezésének helyszine:

O Kezeldé/rendeld/diagnosztikai egység O Hattérfolyamatokhoz tartozo helyiség (sterilezo, ve-
O Korterem szélyeshulladék tarolo, stb.)

O Kozosségi helyiség (étkezd, folyoso, sth.) O Miité

2.2. A sériilés idopontja (év/honap/nap; ora:perc): I

2.3. Milyen tipusu eszkoz okozta a sériilést?

O Sebészeti eszkoz O Ta O Penge O Egyéb:

2.4. Biztonsagi funkcidval ellatott eszkoz okozta a sériilést? 0 Igen, korszeril biztonsagi eszkoz 0 Nem

2.5. Az éles/hegyes targy a sériilés okozasakor: O Szennyezett O Nem szennyezett

3. Az esemény koriilményeinek részletes leirdsa
3.1. Mikor tortént a sériilés az éles/hegyes targy rendeltetésszeri hasznalatihoz képest?

O Hasznalat el6tt O A gytjtéedény mozgatasa, szallitasa kozben
O Hasznalat kdzben O Az eszk6zok kezelése kozben (valogatas, dezinficia-
O Hasznalat utan, gyiijtéedénybe helyezés elbtt las, stb.)

O Gyjtéedénybe helyezés kézben O A hasznalattol fiiggetleniil

O A gyiijtéedény lezarasakor O Nem ismert

3.2. Milyen kornyezeti tényezok jarulhattak hozza a balesethez? (tsbb is jelolhets)

O Helyhiany O Rossz, vagy szokatlan helyszin O Nem ismert

O Nem megfeleld vilagitas O Egyéb:

O Nem megfelelé homérséklet O Nem volt szerepe

3.3. Milyen eszkozokkel kapcsolatos tényezok jarulhattak hozza a balesethez? (t5bb is jelolhets)

O Nincs, vagy nem megfelel6 a gyljtéedény O Védobeszkozhiany

O Nem megfeleléen hasznalt gytijtdedény O Egyéb:

O Nem all rendelkezésre biztonsagi eszkoz O Nem volt szerepe

O Hibas véddeszkoz O Nem ismert

3.4 Milyen, a szabalyozashoz kapcsolodé tényezok jatszhattak szerepet a sériilés bekovetkezésében? (tbb is
jelolheto)

O Nincs szabalyozas a sériilések megelézésére, a helyes O Egyéb:
eszkdzhasznalatra vonatkozdan O Nem volt szerepe
O Van szabalyozas, de nem ismert a tartalma O Nem ismert

O A szabaly ismert, de nem aszerint zajlott a munka
3.5. Milyen személyi tényezoknek lehetett szerepe a sériilés bekovetkeztében? (tsbb is jelolhets)
O Eldirasok nem kdvetése (pl.: figyelmetlenség, siirgés beavatko- O Kapkodas

Z4s) O Id6hiany az ellato részérdl
O Ujonnan bevezetett eszkoz, gyakorlatlansag, ismerethiany O Egyéb:
O Paciens egyiittmiikodésének hianya O Nem volt szerepe
O Munkatars, vagy paciens hirtelen mozdulata O Nem ismert
3.6. Milyen koériilmények kozott kovetkezett be a sériilés? (tbb is jelslhets)
O Az eszk6z meghibasodott O Az eszkoz kiszurta vagy kivagta a gylijtéedény
O Az eszkdz megcsuszott oldalat
O Az eszk0z Osszetort O Nem volt balesetet okozd koriilmény
0O Védokupak visszahelyezése kovetkeztében O Egyéb:
O Nem megfelel6 helyen (pl. padlon, agyon, gytij- O Nem volt szerepe

téedényen) hagyott eszkdz O Nem ismert



3.7. A szuras/vagas kovetkeztében megsériilt testrész (tbb is jelslhetd)

O Arc, fej, nyak O Kar O Kézfej O Torzs O Lab, labfej
3.8. A szuras/vagas kovetkeztében kialakult sériilés:
O Feliiletes (karcolas, horzso- O Kozepes (a bor atszurasra O Sulyos (mély szuras/ va-

las, nincs vérzes) kertilt, vérzés) gas, erds vérzés)

3.9. Kérjiik, az alabbiakban roviden részletezze az esemény koriilményeit, és az On véleménye szerinti eset-
leges megel6zési lehetségeket!




